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KULTTUURITOIMI

Koko perheen Ystävänpäivän konsertti 
su 15.2. klo 18.00

Pentti Rasinkangas ja Ohilyönti

 Kirkkomännikön koululla. Vapaa pääsy. Tervetuloa! 
Paikalla myös 4H-kahvio.

Ke 11.3. klo 18.00 Lumikki ja seitsemän kääpiötä. Lastennäytelmä Kirkko-
männikön koululla. Hermes-ryhmä Muhokselta. Vapaa pääsy. 3.-12 vuotiail-
le.

Pe 13.3. klo 19.00 Kuinka äkäpussi kesytetään Oulun kaupunginteatterissa. 
Shakespearen tekstin tuore, soljuva suomennos. Vanhaa klassikkoa uudella 
tavalla. Matkan hinta 27 / 22 / 15 euroa, sis. matkan, lipun ja väliaikakahvin. 
Ilm. 18.2. mennessä Arja Pulliselle Myllykirjastoon, p. 044 4971 240. Paikat 
riveiltä 3 ja 4.

Pellekaija Pum

Lastenkonsertti  Kirkkomännikön koululla 
keskiviikkona 1.4. klo 18.00 . 

Vapaa pääsy. Tervetuloa!

West Side Story -musikaali Oulun kaupunginteatterissa 
ti 28.4. klo 12.00  koululaiskuljetus 
ti 5.5. klo 19.00  kaikille tarkoitettu matka. Liput 25 € / 
 22 € / 12 € + 3 € väliaikakahvimaksua

Jamppa Tuomisen 
muistokonsertti la 16.5. klo 16.00 Madetojan salissa. 

Esiintymässsä mm. Jyrki Anttila, Express, Mikko Alatalo. 
Tilaisuuden järjestää Haukiputaan Mieskuoro. 

Kulttuuritoimi on varannut 20 lippua.
 Matkan hinta 28 euroa sisältäen matkan ja lipun (25 €).

Huom! Järjestäjä pyytää kovasta kysynnästä johtuen varmistuksen jo 
helmikuussa, joten ilmoittautumiset 11.2. mennessä Arja Pulliselle,

p. (08) 55871 240, 044 4971 240

Viimeiset kiusaukset
Ooppera Nivalassa lauantaina 13.6. klo 17.00. Matkan hinta 50 € sisältä-
en matkan, lipun (40 €) ja väliaikakahvin.

Tuhkaa ja timantteja
Kesäteatteria Toppilan Möljällä keskiviikkona 22.7.2009 klo 19.00. 
Kulttuuritoimi on varannut lippuja.

AJANKOHTAISTA KAAVOITUKSESSA
– ALUEARKKITEHTI TIEDOTTAA

Valtakunnallisilla alueidenkäyttötavoitteilla (VAT) edistetään hyvän elin-
ympäristön ja kestävän kehityksen toteutumista. Valtioneuvosto päätti 
hyväksyä 13.11.2008 valtakunnallisten alueidenkäyttötavoitteiden tarkistuk-
sen, joka on ollut käynnissä vuodesta 2007 asti. Tarkistuksen kohteena oli 
valtioneuvoston vuonna 2000 tekemä päätös. Päätöstä on tarkistettu tavoit-
teiden sisällön (luvut 4.2-4.7), voimaantulon ja toimeenpanon (luku 8) sekä 
muutoksenhaun (luku 9) osalta. Muilta osin, kuten tavoitteiden oikeusperus-
tan ja oikeusvaikutusten osalta, vuoden 2000 päätös jää voimaan. Tarkistuk-
sen pääteemana on ollut ilmastonmuutoksen haasteisiin vastaaminen. 
Lisäksi tavoitteiden vaikuttavuutta on lisätty täsmentämällä tavoitemuotoiluja 
sekä vahvistamalla niiden velvoittavuutta. Suurin osa tavoitteista kuitenkin 
säilyy ennallaan. Tarkistetut tavoitteet tulevat voimaan 1.3.2009. Suu-
rimpana muutoksena on ilmastonmuutoksen huomioimisen lisääminen 
alueidenkäyttötavoitteisiin ja kaupunkiseutujen suunnitteluun. Tähän ta-
voitteeseen päästään yhdyskuntarakennetta eheyttämällä ja aluerakenteen 
kehittämisellä monikeskuksisena ja verkottuvana sekä hyviin liikenneyhteyk-
siin perustuvana kokonaisuutena. Liikenneturvallisuutta, joukkoliikenteen, 
kävelyn ja pyöräilyn edellytyksiä parannetaan ja henkilöautoliikenteen 
tarvetta vähennetään keskusjärjestelmää ja palveluverkkoa kehittämällä. 
Haja-asutuksen lisääminen ei ole tarkistuksen tavoitteiden mukaista. Tar-
kistuspäätöksen voimaan tullessa valmisteilla oleva kaava voidaan hyväksyä 
päätöksen estämättä 31.8.2009 mennessä, mikäli kaavaehdotus on asetettu 
julkisesti nähtäville ennen päätöksen voimaan tuloa.
Linkki päätökseen ja oheismateriaaliin: http://www.ymparisto.fi /default.
asp?contentid=303902&lan=FI
Tarkistetut tavoitteet löytyvät sivulta: http://www.ymparisto.fi /download.
asp?contentid=94397&lan=fi 

Murron ja Ojakylän oikeusvaikutteinen osayleiskaava löytyy voi-
massa olevin osoin osoitteesta: http://www.tyrnava.fi /kaavoitus/
documents/20081029-VOIMAANTULEVA_M-O-oyk_HYV-260608_1-
10000.pdf . Valituksenalainen osa kuulutetaan erikseen voimaan oikeuskä-
sittelyn jälkeen. 
Osayleiskaavaan merkityille rakennuspaikoille voidaan nyt hakea yh-
distettyä suunnittelutarve- ja rakennuslupaa, jonka myöntää kunnan 
rakennusvalvontaviranomainen. Osayleiskaavaan merkittyjen uusien ase-
makaava-alueiden kaavoitus käynnistyy kunnan alustavan maankäytön to-
teuttamisohjelman mukaan vuonna 2010. Kaavaprosessissa tehdyn kantatila-
selvityksen sallimat, mutta kaavaan merkitsemättömät mahdolliset rakennus-
paikat käsitellään erillisinä, kaksivaiheisina suunnittelutarveratkaisuina, jossa 
tutkitaan rakennuspaikan sopivuus maisemaan ja varmistetaan naapureiden 
suostumus. Hajarakentamisohjeet, ts. ohjeistusta mahdollisista rakennus-
paikoista Oulun seudun yhteisen yleiskaavan alueella ja lisätietoja haku-
prosessista asemakaavoitettujen alueiden ulkopuolella löytyvät kunnan 
nettisivuilta osoitteesta: http://www.tyrnava.fi /kaavoitus/index.html otsikon 
”Hajarakentamisohjeita asemakaava-alueen ulkopuolelle rakentaville” 
alta.

Tyrnävän kirkonseudun asemakaavan itäosan muutos- ja ajantasaistamis-
työ on valmisteluvaiheessa. Itäosan asemakaavaluonnoksen asukastilaisuu-
dessa torstaina 27.11.2008 klo 18-20 Tyrnävän kunnantalon valtuustosalissa 
oli läsnä kymmenen kiinnostunutta. Lisäksi kaavoittaja Annaelina Isola Airix 
Ympäristö Oy:stä piti kunnantalolla kaavoittajan vastaanottoa keskiviikkona 
10.12.2008, kävijöitä oli kahdeksan. Kaavaluonnoksen nähtävilläolon ai-
kana 26.11.-31.12.2008 saatiin kolme lausuntoa ja yhdeksän mielipidettä. 
Vastineet käsitellään kaavoitustoimikunnassa 17.2.2009 ja uudessa kunnan-
hallituksessa sen jälkeen, ja ne huomioidaan kaavaehdotuksen laadinnassa. 
Laaditut vastineet lausuntoihin ja mielipiteisiin löytyvät niiden hyväksy-
misen jälkeen Tyrnävän kunnan kaavoituksen nettisivuilta www.tyrnava.
fi  > oikean alalaidan Pikalinkit-osiosta Kaavoitus > vasemmasta laidasta 
kohta Kirkonkylä. Kohdassa Kaavoituksen ABC kerrotaan yleisellä tasolla li-
sää maankäytön suunnittelusta ja kaavoituksesta.

Oulun seudun yleiskaava 2020 muutos ja laajennus, jonka alueeseen 
Tyrnävä kuuluu ohjaa Tyrnävän Temmeksen asemakaava-alueiden ulko-
puolista maankäyttöä. Oulun seudun yleiskaava 2020 ja sen muutos ja laa-
jennus löytyvät Oulun seudun sivuilta: http://www.ouka.fi /seutu/hankkeet/
yleiskaava/. Tyrnävän kirkonkylän osayleiskaava (Tyrnävän KVAL 14.9.2005 
§ 62) ohjaa kirkonkylän keskusalueiden yleispiirteistä maankäyttöä. Pohjois-
Pohjanmaan maakuntakaava (maakuntavaltuusto 11.6.2003, YM 
17.2.2005, KHO 25.8.2006) löytyy osoitteesta: http://www.pohjois-pohjan-
maa.fi /index.php?132
(Pohjois-Pohjanmaan liitto > Maakunnan suunnittelu ja kehittäminen 
>Maakuntakaavoitus)

Aurinkoisen kevättalven odotusta kaikille!
aluearkkitehti Mari Kuukasjärvi
gsm. 050 3474 005
mari.kuukasjarvi@tyrnava.fi 
Lumijoella maanantaisin, Tyrnävällä tiistaista perjantaihin
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ATK-OHJAUSTA TYRNÄVÄLÄISILLE

MENOVINKKEJÄ

KESÄTÖITÄ NUORILLE

Tyrnävän kunta ottaa noin 50-60 nuorta, pääosin v. 1992-
1993 syntyneitä, kesätöihin. Tehtävät ovat siivoustöitä, viher-

alueiden hoitotöitä, rakennusaputöitä, kulttuuri- ja nuorisotyötä, lasten- 
ja vanhustenhoitoa jne. Työsuhteen kesto on 2-3 viikkoa ja työpäivän 
pituus 6-8 tuntia.
Ensisijalla ovat nuoret jotka eivät aikaisemmin ole olleet kunnalla kesä-
töissä. 

Kirjalliset vapaamuotoiset hakemukset pyydetään jättämään kunnanta-
lon palvelupiste Sentraaliin 17.4.2009 mennessä. Hakija voi esittää toi-
vomuksensa ensisijaisesta työtehtävästä mihin pyrkii.  Hakemukseen on 
merkittävä henkilötunnus. Tarvittaessa työpaikat arvotaan. 
Lisätietoja antaa: nuoriso-raittiussihteeri Veli-Matti Hietikko  050 343 
0303.

TUKI YRITYKSILLE NUORTEN 
TYÖLLISTÄMISEEN

Kunta tukee tyrnäväläisiä yrityksiä nuorten työllistämisessä. 
Tuki on 170 €/työllistetty yli 17 mutta alle 20-vuotias nuori. 
Työssäoloaika kuukausi ja työpäivän pituus vähintään
6 tuntia / päivä.
Hakemukset osoitetaan suoraan yrityksille, jotka tekevät työsopimuksen. 
Työsopimuksen ja työssäolotodistuksen perusteella kunta maksaa tuen 
yritykselle (lomakkeita saa palvelupiste Sentraalista).
Lisätietoja antaa: palvelusihteeri Teija Mikkonen puh. 08 558 71208.

TALVIAJON TAIDOT NYT TARPEEN
Talvikelit muuttuvat nopeasti. Tien pinnan liukkautta on usein vaikea 
havaita. Liukkaus, pimeys ja lumipyryt tuovat omat haasteensa talvi-
ajoon. Talvella korostuvatkin kelin mukainen nopeus ja riittävä turva-
väli. Myös ohitukset on syytä tehdä talvivaihteella, korostaa Liikenne-
turva.

Välillä on väliä

Kuljettajat arvioivat yleensä tien pinnan liukkauden väärin. Kun keli on 
liukas, pysähtymismatkat pitenevät ja sopivan nopeuden ja turvavälin 
merkitys korostuu entisestään.

Turvaväli on helppo tapa lisätä turvallisuutta. Sen avulla on helppo 
varautua äkillisiin tilanteisiin ja tarpeen vaatiessa pystyt pysäyttämään 
ajoneuvon muutenkin kuin törmäämällä edellä ajavaan. Seuraamalla 
vain edessä ajavan jarruvaloja on auttamatta myöhässä, jos jonossa 
jarrutetaan yllättäen tiukasti.

Jätä itsellesi pelivaraa. Mitä lähempänä sinun takanasi tuleva auto ajaa, 
sitä pidempi väli sinun on syytä pitää edellä olevaan. Tällöin sinulle jää 
hätäisessäkin tilanteessa aikaa ja tilaa toimia

Ohituskin onnistuu

Myös ohittaminen kuuluu ajoittain talviliikenteeseen. Se on aivan nor-
maali liikennetapahtuma, eikä siihen sinänsä liity sen enempää vaara-
tekijöitä kuin muihinkaan liikenteessä tehtäviin asioihin. 
Ohitusta suunniteltaessa ja ohitettaessa on yhteisesti sovittuja peli-
sääntöjä noudatettava kuitenkin erityisen tarkasti, sillä ollaanhan ohi-
tustilanteessa useimmiten vastaan tulevien käyttämällä ajoradan osal-
la. Ennen ohittamista harkitse aina, onko se ylipäätään tarpeellista.

Talvella, pitävyyden ollessa huono on turvallisinta toimia niin, ettei autoon 
kohdistuisi suuria sivuttaisvoimia. Ohittaminen kannattaa aloittaa vähin-
tään 50 m:n etäisyydeltä ohitettavasta, jotta siirtyminen ohituskaistalle 
voidaan tehdä loivasti. Henkilövahinkoihin johtaneet vakavat onnetto-
muudet talvikelillä liittyvät turhan usein ohitustilanteeseen jossa auton 
hallinta menetetään nimenomaan ohituksen jälkeisessä paluutilanteessa.

Varaa ohitukseen myös riittävästi tilaa ja aikaa. Muista, että ohittaessasi 
lisäät nopeutta vasta sitten, kun autosi on suorassa ohituskaistalla. Tee 
paluu vauhtia kiihdyttämättä ja niin loivasti, etteivät kuljettaja ja mat-
kustajat auton sisällä juurikaan tunne sivuttaisvoimien vaikutusta

Näkyvyys luo omat haasteet

Kun lunta tulee, harkitse näkyvyyden riittävyys. Muista, että pakkas-
lumisina talvipäivinä kukaan ei voi nähdä riittävästi vaikkapa aura-
auton nostattamassa lumipilvessä. Kun näkyvyyttä haittaa liiken-
teen nostattama lumipöly, turvavälin arvo korostuu. Jälleen on vii-
sasta varata itselleen aikaa seurata liikennetilanteiden kehittymistä.

Jos liikenteen vauhti hidastuu, on syytä olettaa, että edessä lumipölys-
sä on hitaammin liikkuva ajoneuvo. Vaikka jonon vauhti hidastuisi, ei 
ohittelemaan saa ryhtyä näkyvyyden ollessa olematon.

Lähde:
http://www.liikenneturva.fi /fi /viikon_vinkki.php?we_objectID=4751

NUORISO-LIIKUNTA-JA KULTTUURITOIMINNAN 
AVUSTUKSET 

haettavana  ajalla 2.3. – 31.3.2009.

Hakemukset tulee toimittaa postitse osoitteella Tyrnävän vapaa-aika-
toimisto Kunnankuja 4 91800 Tyrnävä tai kunnantalon palvelupiste 
Sentraaliin.

Lisätietoja ja hakulomakkeita saa vapaa-aikatoimistosta ja kirjastosta. 
Lisätietoja puh: 55871 214 / 0500 803 814, 050 3430 303  tai 55871 
240 (kulttuuri).

Sivistyslautakunta

Röön Rannan Teatteriyhdistys ja Tyrnävän kunnan kulttuuritoimi järjestä-
vät iloisen teatteriretken Kemiin la 28.2. ”LAILA- MUSIKAALIIN! Retken 
hinta 50e (Sis. kyyti, lippu, päivällinen (peräpohjalainen pitopöytä) ja 
väliaikakahvi). Lähtö Tyrnävän torilta klo 14 ja paluu näytöksen jälkeen. 
Ilmoittaudu pian, viim.15.02 mennessä Tuulalle puh. 050-3516660, 
5452583 tai sähköpostiin: tuula.lankinen@mail. suomi. net

Suutarinkylän-Ylipään Diakoniakylätoimikunta järjestää la. 07.02. klo 
12-14 YHTEISVASTUU- TALVIRIEHAN SUUTARINJÄRVELLÄ. Luvassa 
iloista talvimeininkiä koko perheelle! Hoijakka,moottorikelkka-ajelua, 
hiihtolatu,  pyllymäki ym. Myytävänä KUUMIA MAKKAROITA, KAH-
VIA, PULLAA, KUUMAA MEHUA, ARPAJAISET. VAPAA PÄÄSY! Terve-
tuloa! 
Pakkasraja -20° Tuotto Yhteisvastuukeräykseen ja diakoniatoimintaan!

Haluaisitko henkilökohtaista ohjausta tietokoneen tai 
kännykän käyttöön? Oletko miettinyt siirtymistä esim. 
pankkiasioiden hoitamisessa verkkopalveluun tai halu-
aisitko vaihtaa kuulumisia lasten ja lastenlasten kanssa 
sähköpostin tai skypen avulla? Tai jopa etsiä uusia ystä-
viä internetin välityksellä?

Viime keväänä aloitettiin ikäihmisille suunnattu henkilökohtainen maksuton 
atk-ohjauspalvelu, jota jatketaan edelleen.
 
Mikäli olet kiinnostunut ja tunnet tarvitsevasi em. ohjausta tai lisätietoja asias-
ta, ota yhteyttä vanhustyönjohtajaan, p. 050 5148 673, tai palvelusihteeriin, 
p. 55871 202. 
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MLL TYRNÄVÄN OSASTO RY:N TOIMINTAA

Perheliikunta
Lauantaisin klo 10-11
1-6v. lapset vanhemman tai muun tutun aikuisen kanssa.
Paikkana Kirkkomännikön koulu, käynti tienpuoleisesta sivuovesta.
MLL:n jäsenille ilmainen, muille 10€/perhe/kausi
Vapaata leikkiä vanhemman valvonnassa, ei ohjattua toimintaa. 
Iso sali mahdollistaa vauhdikkaat juoksuleikit, liikuntavälineet ovat 
myös käytössämme. 
Ei erillistä ilmoittautumista!

Musiikkihetki 
Päiväkoti Toukovakassa, kirkonkylällä.
Torstaina 19.2., 19.3., 23.4. ja 7.5.
Ryhmät: 0-2v. vanhemman kanssa klo 18-18.25
  3-6v. ilman vanhempia klo 18.30-19.00
Laulattajana Lahja Leiviskä. 
Ei erillistä ilmoittautumista. Ilmainen kaikille!

Murrossa, vanhan koulun yläkerrassa.
Keskiviikkona 4.2., 4.3., 1.4. ja 6.5.
Ryhmät: 0-2v. vanhemman kanssa klo 18.00-18.25
  3-6v. ilman vanhempia klo 18.30-19.00 
Laulattajana Anu Koskimaa
Tilojen pienuuden vuoksi joudumme ottamaan ennakkoilmoittautu-
misia osallistujilta, soita edelliseen maanantaihin mennessä numeroon 
040-7355794. Ilmainen kaikille!

Satuhetki
Torstaina  5.2., 5.3., 2.4. ja 21.5.
3-6vuotiaat ilman vanhempia klo 18.00-18.30
Paikkana päiväkoti Toukovakka kirkonkylällä
Vetäjänä Tiina Latvanlehto. 
Ei erillistä ilmoittautumista. Ilmainen kaikille!

Liikuntaleikkikoulu
Kirkkomännikön koulun liikuntasalissa
keskiviikkoisin, alkaen 21.1.
3–4-vuotiaat klo 17.30–18.10
5–6-vuotiaat klo 18.15–19.00
Osallistumismaksu kevätkaudella                        
15€ /lapsi, MLL:n jäsenet 
25€ /lapsi, ei-jäsenet 
Ohjaajina Hannele Aitjärvi p. 0405189 061 ja Anne Haapalainen

Perhekahvila
toimii maanantaisin klo 10-12 Sekralla.
Uutta! Ruokailumahdollisuus, lasten ruoka 2,50€ ja aikuisen 3,50€. 
(sis. ruoka, juoma ja leipä)
Ruoka tilataan etukäteen M-Torilta, ilmoita sähköpostilla tiina.tuulia.
pekkarinen@pp.inet.fi  tai tekstarilla p.0407212456 torstaihin klo 
14.00 mennessä montako lasta ja aikuista ruokailee. 

Lisätietoja toiminnastamme: pj. Päivi Remes, 0405256793.
Tutustu nettisivuihimme: www.mll.fi /tyrnava

TYRNÄVÄN 4H-YHDISTYS TIEDOTTAA 2009

4H-YHDISTYKSEN VUOSIKOKOUS TI 17.3 KLO 18:00 
Kunnantalolla.
Käydään läpi sääntöjen määräämät vuosikokousasiat ja pal-
kitaan ansioituneita nuoria. 

Kerhonohjaajakoulutus pe-la 13.-14.2. Oulunsalon Umpimähkässä
Ilmoittautumiset 5.2. mennessä puh 050 365 0210.

TYÖPALVELUKURSSI ALKAA JÄLLEEN,
ILMOITTAUDU HETI!
TYÖPALVELUKURSSIN ALOITUSINFO KESKIVIIK-
KONA 18.2 KLO 16.00 ALKAEN VAPAA-
AIKAKESKUKSELLA. Ilmoittautuminen kurssille viimeis-
tään 11.2 mennessä, p. 050 365 0210. Kurssi on tar-
koitettu 14-vuotta täyttäneille ja vanhemmille. Kurssin 
käyneet ja jäsenet ovat etusijalla kesätöihin valitta-
essa. Kurssin kesto 32 lähi + 8 h harjoittelu. Hinta 15 
€ jäsen ja 30 € muut. Kurssilla saat monipuolista tietoa 
kesätöistä ja 4H:n työpalvelutoiminnasta yleensä. Kurssin käytyäsi sinulla on mahdol-
lisuus tehdä 4H:n kotipalvelutöitä ja ansaita hieman omaa rahaa!!!! 

KESÄTYÖPAIKAT AVOINNA!
Hae vapaamuotoisella hakemuksella tai käy täyttämässä hakulomake toimistolla. 
Töitä mm. seurakunnalla, mansikan taimen istutusta ja poimintaa, jäteaseman hoi-
toa, mahdollisesti metsäalan töitä sekä keikkatöitä piha-, puutarha- ja kotipalvelussa. 
Hox! Ruohonleikkuuhommiin vaaditaan 16-vuoden ikä! Hakemukset VIIMEISTÄÄN 
31.3.09 4H-toimistolle! 

Minkälaista kurssitoimintaa haluaisit?
4H ottaa myös vastaan vinkkejä sinua kiinnostavista kursseista ja tapahtumista. 
Ilmoita haluamastasi kurssista Maaritille puh. 050 365 0210 tai 4h@tyrnava.fi . Kurssi 
pidetään, kun ilmoittautumisia on 5 kpl. 

TULEVIA TAPAHTUMIA
MÖNKKÄRIKURSSIT HUHTIKUUSSA 20.-23.4
VAATTEIDEN TUUNAUSKURSSI KIRPPARILLA, ALKAEN 20.2 (ilmoittautuminen 
viim. 13.2 mennessä)

POHJOISMAINEN 4H-LEIRI 22. - 29. heinäkuuta 2009, Norjassa
Tervetuloa pohjoismaiselle 4H-leirille Sogn og Fjordaneen – Breimiin! “Right 4 U” 
on leirin teema – ja mielestämme tämä leiri on tarkoitettu juuri Sinulle! Ohjelmassa 
on tällä hetkellä muun muassa vuorikiipeilyä, ratsastusta, tanssia, konsertteja ja kak-
sipäiväinen vierailu johonkin Sogn og Fjordanen piirikunnan ihastuttavaan kuntaan. 
Osallistujan ikä: 14-vuotiaat ja sitä vanhemmat. Alle 18-vuotias tarvitsee huoltajan 
luvan. Leirimaksu: 1500 NOK (200 EUROA) Leiripaikka: Breim (Gloppen), Sogn og 
Fjordanen piirikunta. Breim sijaitsee länsirannikolla, Bergenin pohjoispuolella. Ks. 
http://norgeibilder.no.  Lisätietoja leiristä ja sen ohjelmasta saat leirin omilta netti-
sivuilla: http://www.nordic4hcamp.no//. Hakuaika leirille loppuu 31.3.2009. Leirin 
hakulomakkeet tulevat jakoon helmikuussa!

Taloyhtiöt, yksityiset ja muut!!! 
Meiltä 4H-työpalvelun kautta koulutetut nuoret vaikka kotisi siivoukseen, ikkunoi-
den pesuun, pihatöihin yms. Tai tarvitsetko lemmikillesi hoitajaa? Meiltä eläinrak-
kaat ja koulutetut koiranhoitajat. Työn tehtyä lähetämme teille laskun, 4H mak-
saa nuorelle lakisääteisen palkan ja ym. sivukulut. Soita ja kysy lisää! Puh. 050-365 
0210

Kierrätyskeskus eli 4H-kirppari M-Torin takana ( Pakarintiellä ). 
Kirpparilla on puhelin 040-737 9483. KIRPPARI ON AVOINNA MA-PE 9-18. 
JOKA VIIKKO ERIKOISTARJOUKSIA! SEURAA ILMOITTELUA! 
Kirpparilla nyt myös korjausompelupalvelua sekä matonpesun vastaanottopiste.
Kaapeissa kaaos?!....NYT ON SIIVOUS HELPPOA....tuo hyväkuntoiset ja ehjät vaatteet 
meille. Otamme lahjoituksena vastaan myös astioita, huonekaluja ym. ym. tavaraa.. 
PS. Toimitathan kuitenkin ainoastaan ehjää ja hyväkuntoista tavaraa kiitos, koska 
tuotot menevät suoraan 4H:n nuorisotyön hyväksi ja huonokuntoisesta tai likaisesta 
tuotteesta meille aiheutuu ainoastaan ylimääräisiä kuluja.

KEVÄTKAUSI ON 12.1.-30.4.2009

KIRKONKYLÄ
Kokkikerho yläaste  ma Eveliina ja Leena 16-18 3.-6.-lk
Pelikerho nuokkari (uusi!) ma Heidi ja Riina 15-17 2.-3.-lk
Tuunauskerho kirppari (uusi!) ma Pauliina ja Susanna 16-18 6.-7.-lk
Liikuntakerho ala-aste (uusi!) ti Tuomas ja Julius 15-17 3,-6.-lk
Kokkikerho yläaste ke Susanna ja Juulia 16-18 4.-6.-lk
Liikuntakerho ala-aste (ty ja po)  ke Juho ja Antero 16-17.30 3.-5.-lk
Puuhakerho kirppari ke Pauliina 16-18 1.-4.-lk
Liikuntakerho ala-aste to Ida ja Julia 15.30-17 4.-6.-lk
Askartelukerho kirppari to Krista ja Maaret 16-17 2.-4.-lk
Sählykerho ala-aste (ty ja po) pe Matti 16-17 1.-2.-lk

MURTO
Pelikerho koululla  ma Antti ja Mattias 16-17.30 4.-6.-lk
Kokkikerho koululla ti Jenni ja Mariella 16-18 3.-6.-lk
Liikuntakerho koululla ti Susanna ja Satu 16-17 3.-6.-lk
Sählykerho koululla to Charlie ja Toni 16-17 5.-7.-lk
Kokkikerho koululla to Anni ja Henna 16-18 2.-5.-lk
Sählykerho koululla pe Elina ja Viena 16-17 1.-2.-lk
(ty ja po, uusi!) HOX!  alkaa 30.1.09

TEMMES
Heppakerho Kuoppalantie 1 to Jennie 17.30-19 1.-9.-lk
Kokki/askartelukerho TK:n talo to Elina ja Janika 16.30-18 1.-6.-lk
Sulkapallokerho Temmeshalli to Jukka 15.30-17 6-28-vuotiaille

HOX! Kokkikerhoissa ja 1.-2.-luokkalaisten kerhoissa on kerhomaksu, joka on kevät-
lukukaudella 7 €/jäseneltä tai 14 €/ei jäseneltä.

Kaikki 4H-toimintaan (kerho-, työpalvelu, kirppari yms.) liittyvät asiat!
4H-toiminnanjohtaja Maarit Mällinen, puh.nro 050 365 0210 tai s-posti 4h@tyrna-
va.fi . 
Toimistoasioissa (palkanlaskenta, jäsenmaksut, laskutus) ota yhteys Mirja Määttä, 
puh.nro 044 037 9483 tai s-posti  mira.maatta@tyrnava.fi 

Olemme koulutuksessa *Maarit 9.-12.2. ja Mirja 9.-11.2.

Tyrnävän 4H-yhdistys
Tupostie 12
91800 Tyrnävä

Toiminnanjohtaja 
Maarit Mällinen 050 365 0210
e-mail: 4h@tyrnava.fi 
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TYRNÄVÄN KUNNAN IKÄIHMISTEN PÄIVÄTOIMINTA

SOSIAALITOIMI

SARJAHIIHDOT ja  TYRNÄVÄN
KUNNAN MESTARUUSHIIHDOT

Sarjahiihtojen ajankohdat:
4.2.  Urheilukenttä sprint, vapaa tyyli
11.2. Murron kuntorata perinteinen tyyli
18.2. Keskustan kuntorata perinteinen tyyli
25.2. Urheilukenttä sprint, vapaa tyyli 
  (Tyrnävän kunnan mestaruus-
kilpailu)

Sarjahiihtoihin osallistuminen on avoin kaikille, ei edellytä 
seuran jäsenyyttä eikä hiihtokouluun osallistumista. Ei osallis-
tumismaksua. Matkat ovat normaalia lyhyemmät. Kaikki hiih-
täjät saavat palkinnon aina jokaisen osakilpailun jälkeen.

Tyrnävän kunnan ja seuran mestaruushiihtokilpailut hiihde-
tään 25.2. kilpailun yhteydessä.

Kilpailut alkavat aina klo 18. Ilmoittautuminen aina paikan 
päällä klo 17.30–17.55. Sarjat alkaen T/P 4 vuotta.

Pakkasraja on -15 astetta.

Lisätietoja: www.tyrnavanahmat.net tai puhelimitse
040-5742092/Sari

Järj. Tyrnävän Ahmat Ry

IKÄÄNTYNEIDEN (yli 65v) VOIMA-TASAPAINO-
RYHMÄT TYRNÄVÄLLÄ KEVÄT 2009
Yhdessä liikkuen terveemmäksi - seutuhanke

Kirkonkylällä
Maanantai klo 14 - 15 voima-tasapaino Kirkkömännikön 
   koululla
Keskiviikko klo 10 - 11 kuntosali Kuulammen koululla

Temmeksellä
maanantai klo 12 - 13 kuntosali Temmeksen koululla
torstai klo 10 - 11 voima-tasapaino Temmeksen koululla

SENIORINEUVOLA: 

Seniorineuvola on tarkoitettu kaikille yli 65-vuotiaille kunta-
laisille. Neuvola tarjoaa ennaltaehkäisevää ja terveyttä edis-
tävää toimintaa ja palvelua ikäihmisille. Seniorineuvolan toi-
menkuvaan kuuluu myös sairaanhoidolliset tehtävät. 
Vuosittain kutsutaan kaikki 65-vuotta täyttävät terveystarkas-
tukseen ja tehdään ennaltaehkäiseviä kotikäyntejä 75-vuotta 
täyttäville kuntalaisille. Seniorineuvolan toimintaan osallistu-
minen on vapaaehtoista ja ilmaista.

Seniorineuvola on avoinna joka päivä maanantaista tors-
taihin klo 8.00-16.00 ja perjantaisin klo 08.00-13.00. 
Aamuvastaanotto ilman ajanvarausta toimii joka tiistai ja tor-
stai klo 08.00-10.00. Temmeksellä aamuvastaanotto maa-
nantaisin ilman ajanvarausta klo 8.00-12.00. Verikokeisiin 
tulijat klo 8.00-10.00 ja muut asioinnit klo 10.00-12.00 vä-
lisenä aikana. 

Yhteydenotot seniorineuvolan sairaanhoitajaan Anna Maija 
Parkkilaan puhelintunnin aikaan klo 12.00-13.00  p.050 
430 9233 tai terveyskeskuksen neuvontaan.

Tyrnävän kunnan ikäihmisten päivätoiminta 7.1.2009 alkaen

Päivätoiminnan tarkoituksena  
• on tukea ikäihmisten kotona selviytymistä mahdollisimman
 pitkään
• ylläpitää ja mahdollisesti myös parantaa ikäihmisen terveyttä, 
 liikunta- ja toimintakykyä sekä 
• edistää sosiaalista kanssakäymistä ja parantaa näin elämisen 
 laatua. 

Toiminta tukee myös omaishoitajan sekä läheisten jaksamista 
 tarjoamalla heille mahdollisuuden vapaapäivään. 

Päivätoiminta sisältää:
• viriketoimintaa, muiden ikäihmisten tapaamista
• liikuntaa, ulkoilua
• ruokailua ja lepoa. 

Lisäksi päivätoiminnassa on mahdollisuus saada neuvontaa ja oh-
jausta arkipäivän asioissa sekä terveydenhoidossa. 
Päivätoiminnan yhtenä tärkeänä tehtävänä on asiakkaiden voin-
nin ja kunnon seuraaminen. Päivän aikana voidaan asiakkaalle 
jakaa lääkkeet dosettiin, seurata verenpainetta ja verensokeriar-
voja, ottaa rutiiniverikokeita jne.
Päivätoiminta järjestää lisäksi ikäihmisten toimintapäiviä, jolloin 
kaikilla on mahdollisuus tulla kuuntelemaan esim. asiantuntija-
luentoja tai kuoroesityksiä.

Päivätoiminnan viikko-ohjelma: 
(mahdollisista muutoksista tiedotetaan erikseen)

Toiminta-aika on aina klo 10-14, ellei erikseen muuta sovita tai 
ilmoiteta.

Maanantai: Temmeksen seurakuntatalo / sairaanhoitaja 
Terttu Kallinen, palvelusihteeri Riitta Räbinä
Tiistai: Sotainvalidien palvelutalo, Kallentie 5, Muistikerho / 
sairaanhoitaja Terttu Kallinen, seniorineuvolan sairaanhoitaja 
Anna Maija Parkkila
Keskiviikko:Tyrnävän terveyskeskus, kuntosali, Voitas-ryhmä /  
sairaanhoitaja Terttu Kallinen, fysioterapeutti Eila Junttila 
Peltolan palvelukeskus, Miesten kerho / päivätoiminnan ohjaaja 
Seija Mällinen
Torstai: Sotainvalidien palvelutalo, Kallentie 5 / sairaanhoitaja 
Terttu Kallinen, palvelusihteeri Riitta Räbinä
Mäntyrinteen palvelutalo, Petäjäsuvannontie /   
päivätoiminnan ohjaaja Seija Mällinen
Perjantai:  Sotainvalidien palvelutalo, Kallentie 5, Veteraanikerho 
/ sairaanhoitaja Terttu Kallinen, päivätoiminnan ohjaaja Seija 
Mällinen

Huom! Päivätoiminta on tauolla 2. – 6.3.2009, 18.6. – 
31.7.2009 ja 19. – 23.10.2009.

Päivätoiminnasta perittävät maksut:

Palvelumaksu  12 €/ päivä. Sisältää: aamukahvin, lounaan, päivä-
kahvin, kyydityksen ja päivän ohjelman.
Palvelumaksu  8.00 €/ päivä. Sisältää: aamukahvin, lounaan, päi-
väkahvin ja päivän ohjelman.
Palvelumaksu  3 €/ päivä. Sisältää: aamu- ja päiväkahvin sekä 
päivän ohjelman.
Palvelumaksu  4.65 €/ päivä. Sisältää: lounaan.
Päivätoiminnasta perittävä maksu kerryttää maksukattoa. Kun 
asiakkaan vuosittainen maksukatto (590 €) täyttyy, päivätoiminta-
maksua ei peritä, ainoastaan kuljetus- ja ateriamaksu.

Hakeutuminen päivätoimintaan

Toimintaan pääsee mukaan ottamalla yhteyttä vanhustyönjohta-
jaan, puh. 08 55871 297, seniorineuvolaan, puh. 050 430 9233 
tai kotisairaanhoitoon puh. 050 0585 410 tai 050 3446 773. 
Toimintaan voi päästä mukaan myös lääkärin lähetteellä. 
 
Kuljetus järjestetään tarvittaessa päivätoimintaan osallistujille. 

Lisätietoja

Lisätietoja päivätoiminnasta voi tiedustella vanhustyönjohtajalta 
Tuulikki Louet-Lehtoniemeltä puh. 050 5148 673, päivätoimin-
nan vetäjältä, sairaanhoitaja Terttu Kalliselta puh. 050 4018 584, 
kotihoidon tiimivastaavilta, puh. 050 0585 410 tai 050 3446 773 
tai päivätoiminnan ohjaaja Seija Mälliseltä, puh. 044 5767 013.  
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